

http://www.wenweipo.com

### 冒風排隊有着數 有家長質疑提前派籌不公

# 全港爭崩頭 僅長洲剩4學位

【本報訊】中六收生程序第四階段因前日8號風球而順延後，昨日恢復運作，各間剩餘學位較多的學校以及離島區聯招中心都出現人潮。當中有學生在聯招中心外排了兩日隊，最終成功獲取錄，他指學校收生雖非先到先得，但在學額實少見少下，爭取較早面試肯定有利；亦有考生及家長抱怨，前日在颱風中遭警方勸離去，錯過派籌安排，對需要重新輪候感不公。經過昨日收生後，全港至今只剩下長洲官立中學4個中六學額供考生申請。

前晚8號風球除下後多間學校的人龍再現，在有131個學額提供的離島區學校聯招中心，排頭位的蘇同學指，自己與11名同學於5日晚通宵排隊，即使翌日8號風球仍然堅守，最終博得第一號籌位始離去，並於昨清晨折返。就讀保良局馬錫明夫人章復仙中學的他今年考選13分，但中文科不及格，雖然排第一名但首次面試並未成功，於第二輪面試始獲靈糧堂怡文中學錄取。他慶幸地說：「排隊很值得，幸虧是第一批面試，第一間學校不成功可以立刻換第二間；學校都是見到有成績合適的就錄取，留給後面的學額肯定愈來愈少」。

#### 家長：減後來者錄取機會

來自屯門的張先生一家3口昨日跑遍多區為兒子找學校不果，於上午10時多到離島區聯招中心博取「最後機會」。他指其子已重讀1年，今年會考13分但中文不及格，他又慨嘆：「一定要讓他兒子升到中六，哪怕是上嶼山也要去吧。」張先生又質疑提前派籌的做法有欠公平，認為會減少後來學生的錄取機會。



■天主教瑪連中學安排前日已拿籌以及昨日到來排隊的學生，於禮堂填寫申請資料。本報記者梁祖彝攝



■揀足兩日隊，蘇同學終獲靈糧堂怡文中學錄取，開心地打電話向家人報喜。本報攝



■黃嘉麗會考13分，中英文都合格，昨在第一輪面試順利得到東涌天主教中學校錄取。本報攝



■蘇同學5日晚便來到離島區聯招中心排隊，在8號風球下仍堅守，終於拿到1號籌。本報攝



■(左起)黃耀坤、吳宏業發明「遙控可攜式火箭發射台」，提升學生學習科學的興趣。本報記者歐陽杏櫻攝

## 製可攜發射台 兩港師揚威全國賽

【本報訊】(記者 歐陽杏櫻)中華基督教會譚李麗芬紀念中學教師吳宏業、黃耀坤，為引發學生學習科學的興趣，今年合作製成「遙控可攜式火箭發射台」，以此教導學生物理及科技知識，並在第23屆全國青少年科技創新大賽500多個創新項目脫穎而出，奪得科教製作類一等獎，他們更獲得多間內地中學邀請，製作有關教材共同推動科學教育。比賽在本月初於新疆烏魯木齊舉行，今年首設科技輔導員創新項目，表揚全國各地教師。吳宏業及黃耀坤指，其火箭發射台使用了無線技術，適合不同年齡學生使用，平日可於物理、設計與科技及綜合科學科運用，讓學生透過量度水量、氣壓等，學習火箭升空高度等不同物理概念。而多間參賽的內地中學均對此作品感興趣，邀請其一起製作教材以幫助學生學習。吳宏業又笑言，由於有關發射台使用很多儀器，連比賽安檢人員徹底檢查，甚至使用了探測炸藥的儀器，令他們幾乎不能進入會場。是次比賽香港共派出15名學生及4名老師參加，除吳黃2位外，嘉諾撒培德書院中三的鍾綺雲、陳祉彤及徐若咏的作品「天然防腐劑」亦取得一等獎。

## 微調分班方案 44%家長反對

【本報訊】香港教育關注動力就政府的中學教學語言政策微調，近日訪問了828名中小學生家長，結果顯示，44%家長反對分班以英語教學的微調方案，僅29%的家長贊同，另27%家長則表示不清楚或沒有意見。家長普遍認為，中開課英文班無疑增加另外一種標籤效應，並擔心整體師資者尚未達英文教學標準。而對個別班以「分科」或「分時段」英文教學，家長亦持懷疑態度，38.2%的家長覺得此方案並無效用，35.5%家長並無意見，僅26.3%的家長認同方案的有效性。此外，部分家長亦對三三四新學制中將開設的通識科感到疑惑，擔心教師未能掌握通識科的教授方式及精神。

遊客駐足，或將成為該公司發展中國內地客戶的策略之一。據了解，勞斯萊斯汽車新展廳落戶在香港中環地區的美國銀行中心，建築面積超過5,000平方英尺(約465平方米)，廳內可同時容納3輛展車。此前，勞斯萊斯展廳位於香港會所大廈，並在柴灣及沙田各擁有一個服務中心以及車身噴漆中心。據勞斯萊斯公司提供的數據顯示，07年該公司在全球共銷售1010輛汽車，其中香港、北京、上海、廣州和成都等地共售出106輛，較上年增長逾5成，而08年第一季度的銷售量漲幅亦達到62%。

# 男女拔200精英 獲資助看京奧

【本報訊】(記者 任智勳)萬眾期待的奧運終於開幕！雖然已踏入漫長的暑期，但香港仍有不少學校發動師生齊齊迎接是次盛事。其中拔萃女書院及拔萃男書院200名學界精英運動員，獲校友資助約百萬元前往北京親身觀看奧運賽事，而女拔亦會在今晚開校禮堂，為奧運開幕禮作直播。女拔、男拔及香港學界體育聯合會合作，安排約260名師生及聯會成員下星期將訪京7天，並分組到多個場館親身觀看球類等奧運賽事，亦會聯繫北京的中學進行交流。女拔校長劉新麗娟指，是次活動獲男拔的熱心校友贊助，兩校已各選拔出100名學界精英運動員，赴京的大部分費用獲資助，贊助總金額約達百萬元。而今晚女拔還會開放學校禮堂直播開幕典禮，邀請即將訪京的學生及其家人參與。劉太指，希望學生能以歡欣的心態迎接奧運盛事，同

時亦加深他們對國家發展的認識。校友贊助百萬 另外，教育局奧運教育輔導學校之一的聖公會聖雅各小學，亦在暑期期間舉行奧運教育社區展覽，該校課程發展主任李彩虹指，教育局已經取得門票，將邀請50名學生及家長，於8月13日入場觀看馬術盛裝舞步賽事，親身感受奧運氣氛，至於未能入場的學生，學校亦已設計工作紙，讓他們在觀看電視直播時保持互動，提升學習興趣。中華基督教會馮榮結紀念中學則在上周舉行了「中港青少年文化交流匯演迎奧運」活動，邀請了來自內地10個省200多名青少年與該校學生一同作匯演及交流，以增進彼此認識、深化國民教育。該校亦將安排10名學生在14日入場觀看馬術賽事，現場體驗做東道主的感覺。



■勞斯萊斯位於香港中環的新展廳開業。

## 勞斯萊斯香港新展廳開業

【本報海峽西岸新聞中心記者武毅田7日電】勞斯萊斯汽車新展廳近日在本港開業，為配合新展廳的啟用，勞斯萊斯幻影系列中的新款雙門四座跑車亦在開幕式上首次面世。勞斯萊斯大中國區總經理鄭津蘭透露，中國區目前已是勞斯萊斯公司繼美國和英國之後的全球第三大市場，今年下半年該公司將重點拓展亞洲南部的市場，將在深圳及寧波設立新的經銷商，並將業務拓展至越南和印度等地。

## 新款雙門四座跑車首面世

鄭津蘭向記者表示，香港是勞斯萊斯最穩定的客群市場之一，新展廳更適於滿足產品線增長的需求。據記者觀察，該展廳不僅位置處於人流更密集的黃金地段，空間布置也較舊展廳豪華數倍，吸引了更多內地

## 穀莊老樹原料

加工原材料採用雲南景谷上百年大葉種老茶樹鮮葉製成的曬青毛茶。雲南大葉種老樹茶對形成普洱茶的品質有重要作用，其形狀特點是芽長而壯，白毫特多，銀色爭輝，葉片大而質軟，新梢生長期長，持嫩性好，所含的茶多酚、兒茶素、咖啡鹼、茶氨酸和水浸出物含量都高於一般中小葉種茶。普洱茶在後發酵過程中，在酶促作用以及微生物和水的作用下，其內含物發生了一系列的氧化、聚合、分解、降解和縮合反應，茶多酚、兒茶素、游離氨基酸等都大量減少。因此，茶樹品種中內含茶質茶多酚、氨基酸等重要化合物含量越高，越有利於優質普洱茶的形成。

http://www.ynljgz.com 電話：86-871-5718886

# 舉國歡慶 全球盛事

## 中國人的驕傲 中國人的光榮

# 震雄集團創立五十周年

震雄集團(香港聯合交易所上市編號57)於1958年由蔣震博士創辦。經過50年的不懈努力，蔣震博士以其持之以恆的精神，帶領震雄發展為目前全球注塑機銷售量最大的生產商，年產注塑機超過20,000台，全線注塑機系列鎖模力由20至6,500噸，射膠量由28.4至106,135克。震雄發揮工程經驗及市場優勢，走技術領先之路，不斷融合現代化的生產、設計及資訊技術，引領注塑機械之新潮流。震雄集團更獲國際權威雜誌「福布斯 Forbes」選為亞洲區200間最佳上市公司之一。

蔣震博士多年秉持「工業富民，民富國強」的理念，將取諸社會之成果用諸社會。他堅信中國走向富強，必須建立穩固的工業基礎；要打好工業基礎，必須大力推動華人社會的工業及人才教育。蔣震博士於1990年將他在震雄集團名下的全數股份，慨然捐贈以成立目前市值已逾20億港元「蔣震工業慈善基金」，鼓勵工業機械與製造業的發明與改良，促進工業制度的建立，配合大中華地區的政府部門舉辦多類型的培訓班，共同推動大中華工業的發展，增進國際交流，加快華人在工業領域的成功步伐。

盡攬大中華各地人才、資訊和技術優勢。震雄集團總部設於香港，主要的生產及研發中心設於佔地面積56萬平方米的深圳震雄工業園。此外，集團在台灣、順德、寧波和山東等地設有多个廠房。

不斷創新科技為首要目標。震雄於1959年自行研發生產香港第一台雙色吹瓶機，令同行為之矚目。二十世紀，震雄首創十安士螺絲直射注塑機，奠定了震雄在注塑行業的領導地位。2000年

推出亞洲第一套包括模貝、注塑機及機械手的PET瓶坯注塑配套系統。2002年推出震雄獨創的圓形模板設計，其特點是應力平均，延長模板壽命，這項突破性發明已獲得中國頒發的國家專利。2003年震雄集團推出全系列「省電」大型注塑機，是大中華地區唯一具有「省電」功能的大型注塑機。iChen System™網路控制系統榮獲2004年香港工業獎之機器及設備設計獎。近年不斷推出多個創新科技的注塑機系列：採用最先進伺服電機系統構成SUT系統的高精密、高省電「伺服器」注塑機，省電可達70%；匯集快速、精確、省電、環保及寧靜優點於一體的超霸「全電動」注塑機；全閉環伺服控制「超高速、超高精度」注塑機，實現射膠速度500mm/秒，回應時間僅37毫秒的極高射膠精度、極速反應、極高穩定性製品成型。2008年更隆重推出榮獲多項國際專利創新技術的智能節能「真正兩板式」大型注塑機。

世界級的品質管理系統殊榮 — 本集團各主要生產中心均獲得ISO9001國際品質認證，台灣震雄獲得ISO14001環保管理系統認證。

不斷斷售後服務、服務網點遍佈全球。中國國內首家保證一天24小時，一年365天可應客戶要求提供不間斷售後服務，時刻準備為用戶提供快捷、優質的服務！這正顯示震雄的服務宗旨：「客人所要的，就是我們要做的。」

震雄集團已經鑄就了雄厚的實力和卓越的業績，形成了「精益求精」的品牌精神。展望未來，震雄集團會以一貫的精神，百倍的努力，不懈的追求，引領潮流，繼續跨世紀超級品牌的輝煌！



震雄獨創圓形模板，應力平均，永不變形 (國家實用新型專利號ZL01257876.2)



超霸TP系列兩板注塑機，智能節能「真正兩板」設計，節省空間，鎖模力由2200至6500噸



The Chen Hsong Group 震雄集團

蔣震 主席、大紫荊勳賢

蔣麗婉 行政總裁

暨全體員工 敬賀

2008年8月8日

www.chenhsong.com.hk